
  
 
 
 

 
JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz, www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

EUROPEAN CENTRE 
Kapské Město, Jihoafrická republika   

 

 
 
 

 
 
Kontaktní údaje školy 
 
Adresa školy: European Centre 
75, Church Street, Cape Town, Jihoafrická republika 
Kontaktní údaje: tel. 0027 (0) 848 866 342, ec@ecenglish.com
Webové stránky školy: www.ecenglish.com
 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na  
na Emergency Phone Number  0027 (0) 848 866 342. 
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http://www.ecenglish.com/


Vízová povinnost 
 
Pro účast na jazykovém kurzu v Jihoafrické republice nemusí občané České republiky žádat o vízum, pokud délka pobytu 
nepřesáhne 3 měsíce. 
 
Doprava 
 
Letecká doprava do Kapského Města 
 
Na přání zajistíme také Vaši dopravu do Kapského Města a zpět. 
 
Z Prahy existuje  několik spojení  do Kapského Města  s jedním přestupem v ceně od 16 500 Kč  za obousměrnou letenku  
včetně letištních poplatků.  
 
Za zajištění letenky účtujeme poplatek 400 Kč. 
 
Na požádání letenku rezervujeme, zašleme schválení klientovi e-mailem, po schválení zašleme na e-mail fakturu a po 
přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-mailem nebo poštou.  
 
Doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 
 
Z letiště Kapské Město je možné cestovat veřejnou dopravou. Konkrétní dopravu doporučíme v závislosti na místě 
ubytování a času příletu a odletu.  
 
Osobní přijetí na letišti, doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 
 
European Centre nabízí možnost osobního přijetí na letišti a dopravy do místa ubytování a většina klientů tuto službu 
využívá. Cena je 30 EUR za jednu cestu. V příletové hale vás bude očekávat zástupce školy s tabulkou s vaším jménem. 
 
Doprava v Kapském Městě 
 
Pro dopravu do školy je někdy nutno používat městskou autobusovou dopravu. Městskou autobusovou dopravu v 
Kapském Městě provozuje Golden Arrow Bus Company. Informace naleznete na www.gabs.co.za. 
 
Informace o Kapském Městě 
 

 
 
 
Kapské Město se nachází na poloostrově oddělujícím 
Atlantický a Indický oceán. Je známo svou pohodovou 
atmosférou i pulsujícím životem pestrého mnohonárodního 
společenství. Charismatická místa jako Mys dobré naděje 
připomínají pohnutou africkou koloniální minulost v kontrastu 
s nedávnou přeměnou v demokratickou zemi. 
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Kapské Město je ideálním východiskem k návštěvě 
nedotčené přírody afrických národních parků. Nejvyšší 
horou a zároveň orientačním bodem Kapského Města je 
Table Mountain, na jehož vrcholek je možné vyjet autem 
nebo si vybrat z mnoha turistických, případně 
horolezeckých cest. Můžete se zde setkat se zvířaty, 
která neuvidíte jinde na světě. V přírodní rezervaci 
známé jako Cape of Good Hope se můžete vydat na 
horské túry a setkat se nespočetným množstvím různých 
druhů flóry i fauny. Skvělým zážitkem je návštěva 
nejstarší botanické zahrady v Jihoafrické republice - 
Kirstenbosch National Botanic Gardens. 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Doporučujeme například webové stránky: 
 
http://www.capetown.com
http://www.aboutcapetown.com/
http://jihoafricka-republika.dovolena-info.cz/ 
http://cs.wikipedia.org/wiki/Jihoafrick%C3%A1_republika 
http://www.afrika-safari.cz/na-miru/jihoafricka-republika/ 
http://jihoafricka-republika.cz/
 
Potřebné doklady 
 

• Cestovní pas  
• Potvrzení kurzu a ubytování  
• Na průkazky jazykové školy budete potřebovat 2 fotografie.  
• Letenka 
• Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 

 
Velvyslanectví České republiky v Jihoafrické republice: 
 
936 Pretorius Street, Arcadia, 0083 Pretoria 
P.O.Box 13671, Hatfield 0028-Pretoria 
tel. 0027(0) 124312380, 0027 (0) 124312380, fax 0027 (0) 124302033, pretoria@embassy.mzv.cz 
 
První den výuky a vstupní test 
 
V pondělí v den zahájení kurzu jsou klienti očekáváni v jazykové škole v 8.30.  
 
Po uvítání se od 9.00 do 10.15 koná vstupní test, po něm seznámení jazykovou školou a jejím vybavením, aktivitách ve 
volném čase, ubytování a dopravě v Kapském Městě. V 11.00 zahájí účastníci kurzu výuku. 
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Místo konání kurzu 
 

  
 Jazyková škola vyučuje v moderní budově 
v centru Kapského Města. Výuka probíhá v 
16 prostorných učebnách, k dispozici je 
knihovna a studovna, počítače s přístupem 
na internet. 
 
Místo výuky vám vyznačíme na mapce, 
kterou vám zašleme s potvrzením a 
adresou ubytování. 
 
A = European Centre 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Denní rozvrh výuky 
 
1 vyučovací hodina = 45 minut 
Kurz 20 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30 
Kurz 30 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30, 13.30 - 15.00 
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Jazyková úroveň 
 
Kurzy všeobecné angličtiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi 
pokročilé úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní angličtiny 
požadují středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni 
klienta zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
 
Věkové složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí, že přibližně 10% účastníků je ve věkové skupině 18 - 20 let, 25% ve věku 21 - 25 let, 50% ve věku 
26 - 40 let, 15% je starší než 41 let. V kurzech obchodní angličtiny v malých skupinách je vyšší věkový průměr. V letní 
sezóně je věkový průměr nižší. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí statistiku: Brazílie 13%, Korea 13%, Saudská Arábie 12%, Turecko 9%, Švýcarsko 7%, Německo 
5%, Jižní Afrika 5%, Francie 5%, Angola 4%, Čína 4%, ostatní 23%. Z České republiky je přibližně 0,1% klientů. 
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 
Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
 
Program ve volném čase 
 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů program ve volném čase. Některé aktivity, například promítání filmů apod. jsou 
zdarma, při společné návštěvě kulturních památek a akcí si každý platí sám vstupné a případnou dopravu.  
 
Finanční prostředky      
 
Výše kapesného je individuální, dle zkušeností doporučujeme počítat s částkou 100 - 150 EUR na týden. Při delším 
pobytu doporučujeme doplnit hotovost kreditní kartou.  Jihoafrickou měnou je jihoafrický rand, což jsou přibližně 3 Kč.  Ve 
směnárnách v Kapském Městě i na letišti je možné směnit EUR, USD a GBP. V obchodech je bez problémů možné platit 
všemi obvyklými platebními kartami. 
 
Zdravotní pojištění     
 
V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 
Před odjezdem je bezpodmínečně nutné sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí.  
 
Telefonické spojení     
 
Z České republiky do Jihoafrické republiky:       0027  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba X call, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 8,64 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku v 
Jihoafrické republice. 
 
Internet a e-mail      
 
Účastníci kurzů mají k dispozici dostatek počítačů s připojením na internet. Ve škole je také bezdrátové připojení na 
internet. 
 
Časový posun  
 
Jihoafrická republika leží ve stejném časovém pásmu jako Česká republika.  
 
Termín ubytování 
 
Ubytování je zajištěno od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu. Odjezd v neděli je 
možno na požádání zajistit, jeden den navíc bude účtován jako 1/7 týdenní částky. Další dny by byly účtovány jako celý 
týden ubytování. 
 
Ubytování v hostitelské rodině 
 
Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země. Hostitelské rodiny nabízí ubytování v jednolůžkovém pokoji s 
polopenzí. Jsou vzdáleny 10 minut chůze až 30 minut jízdy městským autobusem. 
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Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.).  
 
Jazyková škola nabízí 2 typy hostitelských rodin. Ve standardních hostitelských rodinách je možno zajistit ubytování v 
jednolůžkových pokojích a klient sdílí koupelnu s hostitelskou rodinou, popř. dalším studentem. V hostitelské rodině 
Superior s vlastním příslušenstvím má klient k dispozici vlastní koupelnu. 
 
Hostitelské rodiny poskytují polopenzi. Pokud jsou hostitelé v zaměstnání, připravují si klienti snídani sami. Při přihlášce 
na kurz požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, aby se tomu mohl výběr hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu a jednou týdně čisté povlečení a ručníky. Povinností hostitelské rodiny je jednou týdně 
zajistit přeprání drobného prádla. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny.  
 
Ubytování v Residence 
 
Jazyková škola nabízí několik typů ubytování v Residence, které se podobá ubytování v univerzitní koleji. Ubytování v 
Superior Residence je 10 minut pěšky až 15 minut autobusem od jazykové školy, Economy Residence je 20 minut jízdy 
autobusovou dopravou od školy. Při příjezdu je požadována vratná záloha 100 EUR. 
 
Economy Residence  -  Jazyková škola poskytuje ubytování bez stravy v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích  se     
                                      sdíleným příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, pračka, počítače s připojením na   
                                      internet. Povlečení a ručníky jsou poskytovány. V objektu je bezdrátové připojení na internet. 
                               
Superior Residence -    Vyšší standard ubytování bez stravy poskytuje ubytování v jednolůžkových pokojích se sdíleným  
                                      nebo vlastním příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, pračka, počítače s připojením na   
                                      internet. Povlečení a ručníky jsou poskytovány. V objektu je bezdrátové připojení na internet. 
 
Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku.  
 
Ubytování v hotelu 
 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. Na požádání vám zašleme přehled hotelového ubytování, které jazyková 
škola nabízí. 
 
Stravování     
 
V ceně ubytování v hostitelské rodině je zahrnuta polopenze. Ubytování v Residence je bez stravy. 
 
V jazykové škole je možno si koupit nápoje. Obědy a studené občerstvení je možno zakoupit v samoobslužné restauraci v 
přízemí budovy. 
 
Elektrospotřebiče      
 
Elektrické zásuvky jsou v Jihoafrické republice jiné a je nutné používat pro připojení našich spotřebičů adaptér. 

 
 

31.5.2010 
PaedDr. Eva Ďoubalová 


	Adresa školy: European Centre 
	75, Church Street, Cape Town, Jihoafrická republika 

